

## **Servicii de elaborare a Expertizei tehnice, Studiilor de teren, Temei de proiectare și Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI) pentru obiectivele de investiții: "Reabilitare și modernizare DJ 703L Jiblea Veche (DJ 703G)-Dăești-Sâmbotin-Fedeleşoiu (DJ 703F) " și "Reabilitare și modernizare DJ 703H Limită Jud. Argeș-Perișani-Titești-Boișoara-Câineni (DN 7) ", județul Vâlcea**

I.D.: 69171424

Data publicării	17.05.22	Coduri CPV	71322500-6
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	430.000,00 RON - 430.000,00 RON 250.000,00 RON - 250.000,00 RON
-------------------	--

Descriere: 2. Reabilitare și modernizare DJ 703H Limită Jud. Argeș - Perișani - Titești - Boișoara - Câineni (DN 7), județul Vâlcea, Implementarea Contractului în conformitate cu prevederile prezentului Caiet de Sarcini trebuie să conducă cel puțin la atingerea următoarelor rezultate finale măsurabile: Activitate/Etapă Rezultat așteptat 1 Elaborarea Studiului topografic - Studiul topografic depus la Consiliul Județean Vâlcea în maximum 1 lună de la data ordinului de începere a contractului; 2 Elaborarea Studiului geotehnic - Studiul geotehnic depus la Consiliul Județean Vâlcea în maximum 1 lună de la data ordinului de începere a contractului; 3 Elaborare studii de specialitate: studii geologice, de stabilitate a terenului, hidrologice, hidrogeotehnice, după caz; - Studii de specialitate: studii geologice, de stabilitate a terenului, hidrologice, hidrogeotehnice, după caz; alte studii care se vor stabili prin tema de proiectare, depuse la Consiliul Județean Vâlcea în maximum 1 lună de la data ordinului de începere a contractului; 4 Elaborarea Expertizei tehnice - Expertiza tehnică depusă la Consiliul Județean Vâlcea în maximum 1 lună de la data ordinului de începere a contractului; 5 Elaborarea Temei de proiectare - Tema de proiectare depusă la Consiliul Județean Vâlcea în maximum 1 lună de la data ordinului de începere a contractului; 6. Elaborarea altor studii care se vor stabili prin tema de proiectare. - Elaborarea altor studii care se vor stabili prin tema de proiectare depusă la Consiliul Județean Vâlcea în maximum 1 lună de la aprobării temei de proiectare; 7 Elaborarea Documentației tehnice pentru obținerea certificatului de urbanism - Documentația tehnică pentru obținerea certificatului de urbanism depusă la Consiliul Județean Vâlcea în maximum 1 lună de la data ordinului de începere a contractului; 8 Elaborarea Documentației tehnice pentru obținere avize și acorduri prevăzute în certificatul de urbanism - Documentația tehnică pentru obținere avize și acorduri prevăzute în certificatul de urbanism depusă la Consiliul Județean Vâlcea în maximum 1 lună de la data transmiterii către prestator a certificatului de urbanism; 9 Elaborarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI) - DALI depusă la Consiliul Județean Vâlcea în maximum 2 luni de la data transmiterii către prestator a ultimului aviz/ acord prevăzut prin certificatul de urbanism. 10 Elaborarea documentației cadastrale aferente culoarului de expropriere, dacă este cazul - Elaborarea documentației cadastrale aferente culoarului de expropriere depusă la Consiliul Județean Vâlcea în maximum 1 lună de la data transmiterii către prestator a ultimului aviz/ acord prevăzut prin certificatul de urbanism. 11 Sprijin pe perioada pregătirii și derulării procedurii de atribuire a Contractului de servicii privind elaborarea proiectului tehnic - Suport oferit conform solicitărilor, prin intermediul răspunsului la solicitări de clarificări atât pe perioada pregătirii documentației de atribuire, cât și pe perioada evaluării ofertelor, în maximum 3 zile de la momentul comunicării de către Autoritatea Contractantă a solicitării. Prestatorul va întocmi, în acest caz, documentația cadastrală aferentă culoarului de expropriere necesar executării lucrărilor proiectate pe aceste suprafețe. Proiectantul va susține documentațiile tehnice elaborate în fața avizatorilor și verificatorilor tehnici autorizați. Prestatorul va răspunde tuturor solicitărilor de clarificări ce vizează documentația tehnică elaborată, formulate de potențialii ofertanți

pentru atribuirea contractului / contractelor de proiectare și execuție lucrări, în funcție de tipul contractului care se va încheia, astfel încât să se respecte termenele prevăzute de lege pentru transmiterea răspunsurilor în SEAP. Recepția documentației tehnice pentru obținere avize și acorduri și a DALI se va efectua după verificarea de către specialiștii verificali, în fața cărora proiectantul elaborator va susține aceste documentații. Durata prestării serviciilor este de 3 luni, de la emiterea ordinului de începere a contractului pentru elaborarea documentațiilor tehnice, la care se adaugă: - durata implicată de aprobarea Temei de proiectare; - durata implicată de obținerea avizelor și acordurilor prevăzute în certificatul de urbanism; - suport pe perioada pregătirii și derulării procedurii de atribuire a Contractului de servicii privind elaborarea proiectului tehnic respectiv. Astfel, termenul menționat, respectiv 3 luni, reprezintă durata de prestare efectivă a serviciilor, fără a lua în calcul perioada de obținere a avizelor și acordurilor precum și de aprobare a temei de proiectare. Întreaga documentație (atât piesele scrise cât și cele desenate) se va preda atât în format electronic (obligatoriu 2 CD/DVD-uri în format DWG/ editabil și PDF - scanată), cât și pe suport de hârtie. După aprobarea documentațiilor tehnice, drepturile de autor ale proiectantului asupra acestora se transmit autorității contractante. Beneficiarul va avea dreptul de a utiliza documentațiile tehnice fără acordul scris al proiectantului. Prestatorul va prezenta, în termen de 5 zile de la semnarea contractului, o asigurare profesională ce va cuprinde toate riscurile ce ar putea apărea privind lucrările proiectate, ca urmare a unor erori/ omisiuni de proiectare.

1. Reabilitare și modernizare DJ 703L Jiblea Veche (DJ 703 G)- Dăești-Sâmbotin-Fedeleşoiu (DJ 703 F), județul Vâlcea, Implementarea Contractului în conformitate cu prevederile prezentului Caiet de Sarcini trebuie să conducă cel puțin la atingerea următoarelor rezultate finale măsurabile: Activitate/Etapă Rezultat așteptat
- 1 Elaborarea Studiului topografic - Studiul topografic deus la Consiliul Județean Vâlcea în maximum 1 lună de la data ordinului de începere a contractului;
- 2 Elaborarea Studiului geotehnic - Studiul geotehnic deus la Consiliul Județean Vâlcea în maximum 1 lună de la data ordinului de începere a contractului;
- 3 Elaborare studii de specialitate: studii geologice, de stabilitate a terenului, hidrologice, hidrogeotehnice, după caz; - Studii de specialitate: studii geologice, de stabilitate a terenului, hidrologice, hidrogeotehnice, după caz; alte studii care se vor stabili prin tema de proiectare, deus la Consiliul Județean Vâlcea în maximum 1 lună de la data ordinului de începere a contractului;
- 4 Elaborarea Expertizei tehnice - Expertiza tehnică deusă la Consiliul Județean Vâlcea în maximum 1 lună de la data ordinului de începere a contractului;
- 5 Elaborarea Temei de proiectare - Tema de proiectare deusă la Consiliul Județean Vâlcea în maximum 1 lună de la data ordinului de începere a contractului;
6. Elaborarea altor studii care se vor stabili prin tema de proiectare. - Elaborarea altor studii care se vor stabili prin tema de proiectare deusă la Consiliul Județean Vâlcea în maximum 1 lună de la aprobării temei de proiectare;
- 7 Elaborarea Documentației tehnice pentru obținerea certificatului de urbanism - Documentația tehnică pentru obținerea certificatului de urbanism deusă la Consiliul Județean Vâlcea în maximum 1 lună de la data ordinului de începere a contractului;
- 8 Elaborarea Documentației tehnice pentru obținere avize și acorduri prevăzute în certificatul de urbanism - Documentația tehnică pentru obținere avize și acorduri prevăzute în certificatul de urbanism deusă la Consiliul Județean Vâlcea în maximum 1 lună de la data transmiterii către prestator a certificatului de urbanism;
- 9 Elaborarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI) - DALI deusă la Consiliul Județean Vâlcea în maximum 2 luni de la data transmiterii către prestator a ultimului aviz/ acord prevăzut prin certificatul de urbanism.
- 10 Elaborarea documentației cadastrale aferente culoarului de expropriere, dacă este cazul - Elaborarea documentației cadastrale aferente culoarului de expropriere deusă la Consiliul Județean Vâlcea în maximum 1 lună de la data transmiterii către prestator a ultimului aviz/ acord prevăzut prin certificatul de urbanism.
- 11 Sprijin pe perioada pregătirii și derulării procedurii de atribuire a Contractului de servicii privind elaborarea proiectului tehnic - Suport oferit conform solicitărilor, prin intermediul răspunsului la solicitări de clarificări atât pe perioada pregătirii documentației de atribuire, cât și pe perioada evaluării ofertelor, în maximum 3 zile de la momentul comunicării de către Autoritatea Contractantă a solicitării. Prestatorul va întocmi, în acest caz, documentația cadastrală aferentă culoarului de expropriere necesar executării lucrărilor proiectate pe aceste suprafețe. Proiectantul va susține documentațiile tehnice elaborate în fața avizatorilor și verificaliilor tehnici autorizați. Prestatorul va răspunde tuturor solicitărilor de clarificări ce vizează documentația tehnică elaborată, formulate de potențialii ofertanți pentru atribuirea contractului / contractelor de proiectare și execuție lucrări, în funcție de tipul contractului care se va încheia, astfel încât să se respecte termenele prevăzute de lege pentru transmiterea răspunsurilor în SEAP. Recepția documentației tehnice pentru obținere avize și acorduri și a DALI se va efectua după verificarea de către specialiștii verificali, în fața cărora proiectantul elaborator va susține aceste documentații. Durata prestării serviciilor este de 3 luni, de la emiterea ordinului de începere a contractului pentru

elaborarea documentațiilor tehnice, la care se adaugă: - durata implicată de aprobarea Temei de proiectare; - durata implicată de obținerea avizelor și acordurilor prevăzute în certificatul de urbanism; - suport pe perioada pregătirii și derulării procedurii de atribuire a Contractului de servicii privind elaborarea proiectului tehnic respectiv. Astfel, termenul menționat, respectiv 3 luni, reprezintă durata de prestare efectivă a serviciilor, fără a lua în calcul perioada de obținere a avizelor și acordurilor precum și de aprobare a temei de proiectare. Întreaga documentație (atât piesele scrise cât și cele desenate) se va preda atât în format electronic (obligatoriu 2 CD/DVD-uri în format DWG/ editabil și PDF - scanată), cât și pe suport de hârtie. După aprobarea documentațiilor tehnice, drepturile de autor ale proiectantului asupra acestora se transmit autorității contractante. Beneficiarul va avea dreptul de a utiliza documentațiile tehnice fără acordul scris al proiectantului. Prestatorul va prezenta, în termen de 5 zile de la semnarea contractului, o asigurare profesională ce va cuprinde toate riscurile ce ar putea apărea privind lucrările proiectate, ca urmare a unor erori/ omisiuni de proiectare..

---